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ATA DA 11 a SESSÃO ORDINÁRIA DO 40  ANO LEGISLATIVO DA 189  LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA 

Aos cinco dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, no prédio onde funciona a Edilidade local, 
Sala das Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 1 l' Sessão 
Ordinária do 040  ano Legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 19:00 horas, sob a 
Presidência do Sr. João Alexandre Buranello Sobrinho, e secretariado pelo Décio Martins de Freitas . O Sr. 
Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que registrassem a presença no dispositivo eletrônico para que 
fosse iniciada a 1  Sessão Ordinária do 4° ano Legislativo da 18  Legislatura da Câmara Municipal de 
Fartura. Foi certificada a presença do Presidente, do Primeiro Secretário e dos Senhores Vereadores 
Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Antônio Donizeti da Silva, Conrado Edipo 
Benatto, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain e Marcos Roberto da Silva. Sob a proteção de Deus, 
o Sr. Presidente declarou aberta a I1' Sessão Ordinária do 4° ano legislativo da 18' Legislatura da Câmara 
Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 do Regimento Interno em vigor, a ata da i oa Sessão Ordinária 
realizada dia 17 de junho p.p., as atas das 12', 13', 14  e 15' Sessões Extraordinárias realizadas dia 17 de 
julho, dia 25 de junho, dia 23 de julho e dia 02 de agosto não sendo impugnadas ou retificadas, foram 
consideradas aprovadas. Indicação n° 136/24 de autoria do Sr. Vereador Conrado Edipo Benatto. Os Srs. 
Vereadores Conrado Edipo Benatto, Anderson Luiz Cassiano de Lima, Décio Martins de Freitas e Marcos 
Roberto da Silva teceram comentários. Indicação n° 137/24 de autoria do Sr. Vereador Conrado Edipo 
Benatto, o qual teceu comentários. Indicação n° 138/24 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto 
Abuchain, o qual teceu comentários. Indicação n° 139/24 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto 
Abuchain. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. Indicação n° 140/24 de autoria do Sr. 
Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente autorizou a secretaria da 
Casa que encaminhasse as Indicações aos setores competentes. Moção n° 141/24 de autoria do Sr. Vereador 
Antônio Donizeti da Silva. Os Srs. Vereadores Antônio Donizeti da Silva, Anderson Luiz Cassiano de 
Lima, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani e Henrique Augusto Abuchain teceram comentários. O Sr. 
Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Conrado Edipo Benatto para fazer uso da palavra. O 
Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício 
devolveu a presidência ao titular. Colocada em votação, a moção n° 31/24 foi aprovado por 
unanimidade de votos. Projeto de Lei Complementar n'06/2024 que "INSTITUI O PLANO MUNICIPAL 
DE SANEAMENTO BÁSICO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" que, colocado em votação quanto à 
deliberação foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores, que 
fizessem suas inscrições para efetuarem suas moções verbais. O Sr. Vereador Filipe Dognani apresentou 
Moção de Congratulações ao jovem Pedro Dognani da Silva pela conquista do primeiro lugar no 
fisiculturismo na cidade de Botucatu. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. Os Srs. 
Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Anderson Luiz Cassiano de Lima pediram para assinar junto a moção. 
Colocada em votação, a Moção ao jovem Pedro Dognani da Silva foi aprovada por unanimidade de 
votos. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima apresentou Moção de Congratulações ao Pastor 
Jeferson e demais membros da igreja Madureira pelos seus onze anos em nosso município. Os Srs. 
Vereadores Filipe Dognani, Conrado Edipo Benatto, Henrique Augusto Abuchain, Décio Martins de 
Freitas, Bruno Gua77elli Durço e Marcos Roberto da Silva teceram comentários e pediram para assinar 
juntos a moção. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Conrado Edipo Benatto para 
fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho teceu comentários. O Sr. 
Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Colocada em votação, a moção ao Pastor 
Jeferson foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima 
apresentou também Moção de Parabéns às cozinheiras Ana Cristina Rossetto de Godoy, Donizete, Lurdinha 
Fernandes, Maria Valdinéia Fernandes, Elisangela Alessandra Silva Meneguel Machado e Edna Coutinho 
pelo excelente trabalho desenvolvido durante a realização do VIII Fórum Municipal da Educação. A moção 
foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Vereador Anderson Luiz 
Cassiano de Lima apresentou Moção de Parabéns à Professora Magda Elisete Cerni pela apresentação no 
Curso oferecido pela Coordenadoria de Educação Municipal do VIII Fórum Municipal da Educação. 

Rua João Carlos Nogueira Ribeiro, 235 - Fartura-SP - CEP 18.870-716 - tel.: (14) 3382-3334 
e-mail: contato@camarafartura.sp.gov.br  - www.camarafartura.sp.gov.br  - CNPJ 49.886.187/0001-61 



A / 

pág. 2 

Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos, O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano 
de Lima apresentou também Moção de Parabéns ao proprietário da Casa de Carnes Boi Gordo, Sr. André, 
e toda sua equipe por ter sido eleita a melhor Casa de Carnes e Assados, pela Real Pesquisas 2024, moção 
esta que, colocada foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao 
Vice Presidente Conrado Edipo Benatto para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre 
Buranello Sobrinho apresentou Moção de Congratulações a todos os alunos premiados na olimpíada de 
astronomia da rede pública, parabenizando ainda os pais e demais membros da escola Coronel Marcos 
Ribeiro que, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente em 
exercício devolveu a presidência ao titular. Nada mais havendo a ser tratado no expediente da presente 
sessão, o Sr. Presidente consultou os Srs. Vereadores para passar à ordem do dia, dispensando o intervalo. 
Havendo concordância, foi dado continuidade aos trabalhos comunicando que o Projeto que mereceu ser 
objeto de deliberação em Sessão Ordinária anterior recebeu pareceres das comissões permanentes e seria 
levado à votação. Comunicou ainda que as comissões permanentes requereram as duas votações na mesma 
sessão, o que foi deferido pelo Sr. Presidente. Colocado em P discussão o Projeto de Lei n° 21/2024, que 
"DISPENSA O AJUIZAMENTO DE EXECUÇÕES FISCAIS DE CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS E NÃO 
TRIBUTÁRIOS, CONSIDERADOS DE PEQUENO VALOR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço requereu vistas ao Projeto, o que foi concedido regimentalmente 
pelo Sr. Presidente. Nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, passou-se para a parte da palavra 
livre. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para o uso da palavra, 
solicitando que obedecessem aos prazos regimentais para o bom andamento dos trabalhos desta sessão. Os 
Srs. Vereadores Filipe Dognani, Marcos Roberto da Silva, Anderson Luiz Cassiano de Lima e Bruno 
Guazzelli Durço fizeram uso da palavra livre. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente 
Conrado Edipo Benatto para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buraneilo S'.'in fez 
uso da palavra livre. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Na.. ha)do a 
ser tratado na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que Eu, Maria 
Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, lavrei ente ATA, 
que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo Senhor 
lO Secretário e demais Vereadores presentes. Sala das Sessões em 05 de agosto de 2.024. 

Presidente - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOBRINHO 

Vice-Presidente - CONRADO ÉDIPO BENATTO 
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ANTÔNIO DONIZETI DA SILVA 
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FILIPE DOGNANI 
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Registre-se na secretaria da Câmara e pu.lique-se no sítio oficial para maior 
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